

QUALITY AND REGULATORY INFORMATION

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

REVISION DATE: December 29, 2023

The following documents comprise the Quality & Regulatory documents that are within our ability to provide, as per normal industry standards. A check on the box indicates that we are able to provide that document or certificate either through internal laboratory testing or through documentation provided by the manufacturer of the product. If more detailed specifications or certifications are required, we regret that it is beyond our scope to provide them. This must be acquired through third party testing facilities or certifying agencies and would be the sole responsibility of the customer.

Manufacturing Process			Allergen Statements	
	Steam Distillation		Food allergens	
From Natural Sources		V	Food Allergen Statement Gluten-Free Statement	
	Plant		Fragrance allergens	
Processing Statements		$\overline{\mathbf{Z}}$	IFRA Compliance statement	
V	No Sewage Sludge Used Not Irradiated	Claim	s Statements	
Raw Materials Statements ☑ GMO-Free ☑ Natural		\ \ \ \ \ \ \ \ \	BSE/TSE Free Cruelty Free Kosher Certified Vegan Certified	
<u> </u>	USP Grade	Decla	eclarations Statements	
By-Product and Impurity Statements		V V	California Proposition 65 Country of Origin	
\checkmark	Refer to the Statement		dountry of origin	



SEWER SLUDGE STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product is free from, and was not processed with, sewer sludge.

Disclaimer & Caution



NON-IRRADIATION STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product has not been irradiated and does not contain any ingredient that has gone through any irradiation.

Disclaimer & Caution



GMO STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product is free from any GMO (Genetically Modified Organism).

Disclaimer & Caution



NATURAL STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product is 100 % natural consisting only of the following:

- Distilled Witch Hazel @ 99.870 99.830 % v/v
- Benzoic Acid USP @ 0.130 0.170 % v/v

Disclaimer & Caution



USP GRADE STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product is USP Grade.

Disclaimer & Caution



BY-PRODUCTS & IMPURITIES STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product was not manufactured nor does it contain any of the following by-products and impurities:

- Heavy Metals
- Pesticides
- Herbicides
- Parabens
- Phthalates
- Volatile Organic Compounds (VOCs)
- Formaldehyde

Disclaimer & Caution



FOOD ALLERGEN INFORMATION

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

Component	Present in the product
Peanuts (and/or derivatives,) e.g., protein oil	No
Tree Nuts (and/or derivatives)	No
Sesame Seeds (and/or derivatives)	No
Wheat, Barley, Rye, Oats, Spelt, Kamut (and/or derivatives)	No
Soy (and/or derivatives)	No
Gluten	No
Dairy (including lactose) or Eggs	No
Fish or Shellfish (and/or derivatives)	No
Sulfur Dioxide or Sulphites (and/or derivatives) (added or ≥ 10 ppm)	No
Antioxidants (BHA/BHT)	No
Coconut or Corn Products (and/or derivatives)	No
Colorants or Flavours	No
Lupin, Celery or Mustard (and/or derivatives)	No
MSG, Yeast (and/or derivatives)	No
Mustard (and/or derivatives)	No
Tartrazine	No

Disclaimer & Caution





GLUTEN STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product is gluten-free, and was not manufactured with any ingredients containing gluten.

Disclaimer & Caution



IFRA COMPLIANCE STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

Based on supplier in-house test method used and of the lots tested, none were found to contain more than 1mg/ml (1 ppm) of any of the compounds listed in the following table:

Name	CAS#	Name	CAS#
Alpha Isomethyl Ionone	127-51-5	Coumarin	91-64-5
Amyl Cinnamal	122-40-7	Eugenol	97.53-0
Amyl Cinnamal Alcohol	101-85-9	Farnesol	4602-84-0
Anise Alcohol	105-13-5	Geraniol	106-24-1
Benzyl Alcohol	100-51-6	Hexxy cinnamal	101-86-0
Benzyl Benzoate	120-51-4	Hydroxy-citronellal	107-75-5
Benzyl Cinnamate	103-41-3	Hyrdoxyisohexyl 3- cyclohexenecarboaldehdye	31906-04-4
Benzyl Salicylate	118-58-1	Isoeugenol	97-54-1
Butylphenyl Methylpropional	80-54-6	Limonene	138-86-3
Cinnamal	104-55-2	Linalool	78-70-6
Cinnamyl Alcohol	104-54-1	Methyl-2-octynoate	111-12-5
Citral	5392-40-5	Methyleugenol	93-15-2
Citronellol	106-22-9	Safrol	94-59-7

Disclaimer & Caution





DECLARATION OF BOVINE SPONGIFORM ENCEPHALOPATHY (BSE)

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product is free of BSE, nor was it manufactured with any ingredients containing BSE.

Disclaimer & Caution



CRUELTY-FREE STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product has not been tested on animals.

Disclaimer & Caution



KOSHER STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby confirm that this product has been certified to Kosher standards.

Disclaimer & Caution



VEGAN STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby confirm that this product has been certified to Vegan standards.

Disclaimer & Caution



CALIFORNIA PROPOSITION 65 STATEMENT

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product does not contain substances that are currently listed on California Proposition 65.

Disclaimer & Caution



DECLARATION OF COUNTRY OF ORIGIN

PRODUCT NAME: WITCH HAZEL DISTILLATE ALCOHOL-FREE RAW MATERIAL

We hereby confirm that the country of origin for this product is USA.

Disclaimer & Caution